
佐倉市立臼井保育園 令和 5 年度 保育に関するアンケート 自由記述 

 

＊保育士増やしてあげてください。 

 

＊建物自体や設備の修繕、遊びに使う資材へもう少し予算をかけても良いかと思います。日頃お世話に

なっている保育士の先生方にもよりよい環境、待遇で勤務して頂ける事を個人的には望みます！ 

 

＊佐倉市からの指導により預けている子どもの顔等に痣があり保護者が説明出来なければ市に報告する

こと、と保育園は指示を受けており預けている子どもに虐待の事実がないと園が判断しているにもか

かわらず、上述の報告を園から市に行った結果、虐待疑いがある保護者として扱われた。 

保育園については色々な制約がある中で創意工夫して児童を楽しませる努力をいつもしていただい 

いるため感謝している。 

一方、市の対応は問題があると考えざるを得ない。上記の虐待疑いの事例では根拠法を担当職員が正 

しく理解しておらず国や県が定めるマニュアルなどを曲解して手続きを進めている。（法律の考えは 

虐待の疑いがある児童を発見した国民全員に通報の義務を課すものであるが、市の対応は児童の特定

の状態の確認のみを以って保育園に虐待通報させている。） 

また、市から保育園に対して正しく情報提供がなされておらず保育園は虐待通報を行なっている認識 

は全くないことが判明している。 

以上のことから保育園に対しては全く不満等はないものの保育園を管理監督する市に問題があるもの

と考えるため、行き過ぎた行政介入を改め法律に則り正しく保育環境の整備を行うことを希望する。 

 

＊日頃から子どものペースに合わせた関わりをしていただいて、本当にありがたいです。普段関わりが 

少ない先生方も子どもの名前を憶えて声をかけてくれて、子どもも親も嬉しいです。イベント時や、親

子参加の行事日程は早めにお知らせがあると助かります。 

 

＊いつもありがとうございます。季節に合った活動や行事など様々な経験をさせていただき、ありがた 

く思っています。子どもも楽しんで保育園に通っています。給食やおやつも楽しみにしています。先生 

方をはじめ、たくさんの方にお世話になり感謝しています。 

 

＊いつも本当によくしていただいて感謝しています。連絡帳にこどもの様子が書かれていて、毎日読む 

のを楽しみにしています。 

 

＊今年度から縦割り保育ですが、良さも悪さも不透明な感じです。1 人で遊んでいることが多く、年齢別 

クラス時代のほうが友達と遊べていた気がします。クラス人数が多い分ひいてしまっているように思

います。本人の性格でもあるので改善案があるわけではないのですが・・・現状の感想として書かせて

いただきました。 
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＊先生方には母子共に大変お世話になっております。何かあった際、相談もし易く子供達の生活環境 

開放的でどこよりも虐待等とは無縁の保育園だと安心して預けることができています。私の仕事の都 

合で迎えの時間が遅くなったり、急な保育の希望等も笑顔で対応してくださり、言いづらい事もきち 

んと言って下さる。信頼しております。いつもありがとうございます。 

 

＊今年度から縦割り保育となりましたが、年長さんや年中さんの行動や言動に対して年少さんが困った

り戸惑っている様子を見て、心配になりました。登園時の教室内の園児数が多いような気がします。適

正であったらすみません。ホールでお昼寝をするのはメリットが多い為でしょうか？難しいとは思い

ますが、感染症等が気になります。日々の先生方のご対応には本当に感謝しています。 

 

＊他のお母さんより、土曜日預けていて、お母さんは月曜日仕事が休みだが、月曜日しか時間がない 

中で、先生が週 6 日保育園は〇〇ちゃんがかわいそうなので、月曜日はおうちですごしてあげてく 

ださい、と言われたそう。でも親は唯一の月曜日に色々とやらなければいけない中で、子どもを預 

けないとできないこともあると思いますが、そのように言われてしまうと預けることはできないです 

よね。適切な発言なのか疑問です。 

 

＊感じの良い先生もいれば、感じの悪い先生もいます。感じ悪い先生は、ほんの一部ですが、毎回こちら

が挨拶しないと挨拶しない、素通りする。向こうからは挨拶してくれない。こちらが挨拶しても顔を見

ずに何か作業しながら挨拶された。感じ悪いなあと思いました。感じの良い先生は、こちらが挨拶する

前に、早く気づいて笑顔で毎回挨拶してくれます。子供の事を考えてくれたり感じの良い先生ばかり

です。 

 

＊園長先生をはじめ、先生方には本当に感謝しかありません。昨今問題になっている、不適切保育や虐待 

などの心配を全く無く、安心して預けられています。当園を選んで本当に良かったと日々感じておりま 

す。いつもありがとうございます！ 

 

 

いただいたご意見は、今後の保育内容の改善に役立ててまいります。貴重なご意見をいただきまして 

ありがとうございました。 
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